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第 17回 令和 6年議会報告会アンケート集計結果 

〇会 場  和木地域コミュニティ交流センター 

 〇日 時  令和 6年 5月 11日（土） 10時 00分～12時 00分 

 〇参加人員 市民 16人 

【 アンケート集計結果  （回答者 15人） 】 

 Q１、開催日・開催時間・場所はどうでしたか？ 

  □よかった       □よくなかった       □どちらでもない 

  13人  87％     0人               2人  13％         

 Q２、各常任委員会（総務、建設、予算決算）の報告内容はどうでしたか？ 

  □よかった       □よくなかった       □どちらでもない 

  10人  67％     0人               5人  33％        

 Q３、意見交換会およびテーマはどうでしたか？ 

  □よかった       □よくなかった       □どちらでもない 

  15人 100％     0人               0人         

 Q４、意見交換会でご自身の考えや意見を言うことができましたか？ 

 □言えた         □言えなかった       □言わなかった 

  15人 100％     0人               0人   

 Q５、次回の議会報告会にも参加したいと思いましたか？ 

  □思った         □思わなかった       

  15人 100％     0人   

【 理由・意見 】  

Q１、開催日・開催時間・場所はどうでしたか？ 

   ・人を集めようと思えば、むしろ平日の夜がいいかも。 

   ・近くて参加しやすい。 

   ・自分の都合は合った。 

   ・仕事の人も出やすかった。 

   ・どの地域に参加しても良いとのことだったので。 

   ・参加しやすい時間でしたが、もう少し早い時間の方が、帰りにお昼の買い物ができるのでありが
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たいです。 

 Q２、各常任委員会（総務、建設、予算決算）の報告内容はどうでしたか？ 

   ・予算決算の金額をペーパーで出して欲しかったです。 

・理解できなかった。 

・もっと詳しく。 

・専門用語を分かりやすく説明して欲しい。 

・資料の説明の前後に分かりにくいところがありました。 

Q３、意見交換会およびテーマはどうでしたか？ 

   ・意見交換はできました。 

・もう少し時間が欲しい。 

・様々な意見を聞けて、議員さんからの答弁にも期待する。 

・大変。 

・今、大事な問題です。 

・病院・医療は、住民としては大切なこと。 

・議員さんの話される時間が合計したら多めに思った。 

 Q４、意見交換会でご自身の考えや意見を言うことができましたか？ 

   ・自分の意見に対し、結論は出なかった。 

   ・地域医療についての見通し。 

   ・少なかった。 

   ・市議会議員が上手に回してくれた。 

   ・お医者様を応援するようなまちづくりにしよう。 

 Q６、その他、市議会および報告会（内容やテーマなど）について、ご自由にご記入ください。 

   ・地元のいろいろな会長さん方々（例えば、自治会長及び各組長）も参加して欲しい。 

・話に出た課題について、少しでも解決に向かうよう、議長さん方の手腕に期待します。 

・人口を増やして欲しい。このままでは町になりかねない。 

・今回、参加の主な理由は脳ドッグの件で、75歳以上も再開して欲しいと思います。 

・自治会の総会でも参加者が少なくなっている…。無関心化。 

今日の報告会もその延長にあると思う。 
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引いては、地域活動のリーダー後継者不足の解消策が欲しい。 

・参加名簿に、個人情報の管理として、『目的外使用はしない。』旨の添え書きがあると良いと思 

います。 
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第 17回 令和 6年議会報告会アンケート集計結果 

〇会 場  川戸地域コミュニティ交流センター 

 〇日 時  令和 6年 5月 11日（土） 10時 00分～12時 00分 

 〇参加人員 市民 1１人 

【 アンケート集計結果  （回答者 10人） 】 

 Q１、開催日・開催時間・場所はどうでしたか？ 

  □よかった       □よくなかった       □どちらでもない 

  8人  80%      0人               2人  20％        

 Q２、各常任委員会（総務、建設、予算決算）の報告内容はどうでしたか？ 

  □よかった       □よくなかった       □どちらでもない 

  5人  50％      1人  10％         2人  20％        未回答  2人 

 Q３、意見交換会およびテーマはどうでしたか？ 

  □よかった       □よくなかった       □どちらでもない 

  7人  70％      0人               2人  20％        未回答  1人 

 Q４、意見交換会でご自身の考えや意見を言うことができましたか？ 

 □言えた        □言えなかった       □言わなかった 

  9人  90％      1人  10%         0人 

 Q５、次回の議会報告会にも参加したいと思いましたか？ 

  □思った        □思わなかった       

  8人  80％     0人               未回答  2人 

【 理由・意見 】  

Q１、開催日・開催時間・場所はどうでしたか？ 

   ・休日で出やすかった。 

 Q２、各常任委員会（総務、建設、予算決算）の報告内容はどうでしたか？ 

   ・知らないことが聞けた。 

・数字ばかり報告されても分かりにくい。 

・数字が並んでいて難しかった。 

・内容の意味が不明（言葉）。 
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・身近な話（具体的なこと）が聞きたい。 

・うまくまとめられていたのですが、理解不足でした。 

Q３、意見交換会およびテーマはどうでしたか？ 

   ・話しやすかった。 

・時間がもう少しあれば良いと思う。 

・フリートークでいろいろな意見が出た。 

・沢山あったのですが、一部に終わりました。 

 Q４、意見交換会でご自身の考えや意見を言うことができましたか？ 

   ・いろいろ勝手なことが言えた。 

   ・時間が足りなかった。 

 Q６、その他、市議会および報告会（内容やテーマなど）について、ご自由にご記入ください。 

   ・フリートーキングの時間がもう少し長い方が良い。 

   ・討議内容のまとめ発表は不要であると思う。 

   ・図書館の立て替えはあるのでしょうか？ 
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第 17回 令和 6年議会報告会アンケート集計結果 

〇会 場  浅利地域コミュニティ交流センター 

 〇日 時  令和 6年 5月 12日（日） 10時 00分～12時 00分 

 〇参加人員 市民 10人 

【 アンケート集計結果  （回答者 10人） 】 

 Q１、開催日・開催時間・場所はどうでしたか？ 

  □よかった       □よくなかった       □どちらでもない 

  8人  80%      0人               2人  20% 

 Q２、各常任委員会（総務、建設、予算決算）の報告内容はどうでしたか？ 

  □よかった       □よくなかった       □どちらでもない 

  ４人  40%      2人  20%         4人  40% 

 Q３、意見交換会およびテーマはどうでしたか？ 

  □よかった       □よくなかった       □どちらでもない 

  8人  80%      2人  20%         0人 

Q４、意見交換会でご自身の考えや意見を言うことができましたか？ 

 □言えた        □言えなかった       □言わなかった 

  9人  90%      0人                1人  10% 

 Q５、次回の議会報告会にも参加したいと思いましたか？ 

  □思った        □思わなかった   

7人  70％     3人  30%                 

【 理由・意見 】  

Q１、開催日・開催時間・場所はどうでしたか？ 

   ・開催日は、５月を避けて欲しい。 

Q６、その他、市議会および報告会（内容やテーマなど）について、ご自由にご記入ください。 

   ・フィードバックが欲しい。 
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第 17回 令和 6年議会報告会アンケート集計結果 

〇会 場  敬川地域コミュニティ交流センター 

 〇日 時  令和 6年 5月 12日（日） 10時 00分～12時 00分 

〇参加人員 市民  8人 

【 アンケート集計結果  （回答者  8人） 】 

 Q１、開催日・開催時間・場所はどうでしたか？ 

  □よかった       □よくなかった       □どちらでもない 

  5人  62％      0人               3人  38％         

 Q２、各常任委員会（総務、建設、予算決算）の報告内容はどうでしたか？ 

  □よかった       □よくなかった       □どちらでもない 

  5人  62％      1人  13％         2人  25％         

 Q３、意見交換会およびテーマはどうでしたか？ 

  □よかった       □よくなかった       □どちらでもない 

  7人  87％      0人               1人  13％   

 Q４、意見交換会でご自身の考えや意見を言うことができましたか？ 

 □言えた        □言えなかった       □言わなかった 

  8人 100％      0人               0人 

 Q５、次回の議会報告会にも参加したいと思いましたか？ 

  □思った        □思わなかった       

  8人 100％     0人                

【 理由・意見 】  

Q１、開催日・開催時間・場所はどうでしたか？ 

   ・平日より日曜日が良いのでは。 

 Q２、各常任委員会（総務、建設、予算決算）の報告内容はどうでしたか？ 

   ・決まったことの説明であったが、具体的な中身が聞けて良い。 

・時間が短くて分かりづらかった。 

・分かりやすかった。 

Q３、意見交換会およびテーマはどうでしたか？ 
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   ・自由に意見が言えた。 

・コロナワクチン後遺症の問題について。 

・いろいろなことを言いたい放題で良かったが、回答は欲しい。 

・地域の行政的な問題などを聞くことができた。 

 Q４、意見交換会でご自身の考えや意見を言うことができましたか？ 

   ・コロナワクチン後遺症の問題について。 

   ・急傾斜地。 

   ・よく知っている議員で言いやすかった。 

   ・何でもないことでも言うことができた。 

 Q６、その他、市議会および報告会（内容やテーマなど）について、ご自由にご記入ください。 

   ・初めて市民と語る会に参加しました。ありがとうございました。 

   ・有意義でした。 

   ・市民の参加者が少なくて申し訳なかったが、発言しやすくて良かった。 
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第 17回 令和 6年議会報告会アンケート集計結果 

〇会 場  有福温泉地域コミュニティ交流センター 

 〇日 時  令和 6年 5月 12日（日） 13時 00分～15時 00分 

〇参加人員 市民  2人 

【 アンケート集計結果  （回答者  2人） 】 

 Q１、開催日・開催時間・場所はどうでしたか？ 

  □よかった       □よくなかった       □どちらでもない 

  2人 100％      0人               0人  29％         

 Q２、各常任委員会（総務、建設、予算決算）の報告内容はどうでしたか？ 

  □よかった       □よくなかった       □どちらでもない 

  2人 100％      0人               0人  29％         

 Q３、意見交換会およびテーマはどうでしたか？ 

  □よかった       □よくなかった       □どちらでもない 

  2人 100％      0人               0人  29％         

 Q４、意見交換会でご自身の考えや意見を言うことができましたか？ 

 □言えた        □言えなかった       □言わなかった 

  2人 100％      0人               0人  29％         

 Q５、次回の議会報告会にも参加したいと思いましたか？ 

  □思った        □思わなかった   

 １人  50％      0人                未回答  1人 

【 理由・意見 】  

 Q６、その他、市議会および報告会（内容やテーマなど）について、ご自由にご記入ください。 

  ・市民の方の出席をもっと。特に女性の方を希望します。 

  ・市政の理解・促進をより良くするために、今後とも機会があればと思います。 
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第 17回 令和 6年議会報告会アンケート集計結果 

〇会 場  都野津地域コミュニティ交流センター 

 〇日 時  令和 6年 5月 13日（月） 13時 30分～15時 30分 

 〇参加人員 市民  8人 

【 アンケート集計結果  （回答者  6人） 】 

 Q１、開催日・開催時間・場所はどうでしたか？ 

  □よかった       □よくなかった       □どちらでもない 

  5人  83%      0人               1人  17% 

 Q２、各常任委員会（総務、建設、予算決算）の報告内容はどうでしたか？ 

  □よかった       □よくなかった       □どちらでもない 

  4人  67%      0人               2人  33%  

 Q３、意見交換会およびテーマはどうでしたか？ 

  □よかった       □よくなかった       □どちらでもない 

  6人 100%      0人               0人  

 Q４、意見交換会でご自身の考えや意見を言うことができましたか？ 

 □言えた        □言えなかった       □言わなかった 

  6人 100%      0人               0人  

 Q５、次回の議会報告会にも参加したいと思いましたか？ 

  □思った        □思わなかった     

 4人  67%      0人               未回答 2人               

【 理由・意見 】  

 Q１、開催日・開催時間・場所はどうでしたか？ 

   ・出やすい時間帯でした。 

・これだけたくさんの会を設定していただき助かります。 

・時間は良かったが、曜日が集まりにくいように感じた。 

 Q２、各常任委員会（総務、建設、予算決算）の報告内容はどうでしたか？ 

   ・分かりやすい。 

・もう少し分かりやすいと助かります。 
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 Q３、意見交換会およびテーマはどうでしたか？ 

   ・身近な問題が多いと思いました。 

・皆さん、たくさんの声があるのですね。 

・いろいろな意見が聞けた。 

 Q４、意見交換会でご自身の考えや意見を言うことができましたか？ 

   ・地区内の市道、川、農業、土地、I ターン、U ターン。 

・思うことがありましたので。 

・ありがとうございます。 

・いっぱい言えた。 

Q６、その他、市議会および報告会（内容やテーマなど）について、ご自由にご記入ください。 

   ・ありがとうございました。 

   ・このようなチャンスを、たくさんの人に利用していただけるといいですね。 
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第 17回 令和 6年議会報告会アンケート集計結果 

〇会 場  跡市地域コミュニティ交流センター 

 〇日 時  令和 6年 5月 14日（火） 19時 00分～21時 00分 

 〇参加人員 市民 15人 

【 アンケート集計結果  （回答者 13人） 】 

 Q１、開催日・開催時間・場所はどうでしたか？ 

  □よかった       □よくなかった       □どちらでもない 

  13人 100％    0人                0人       

 Q２、各常任委員会（総務、建設、予算決算）の報告内容はどうでしたか？ 

  □よかった       □よくなかった       □どちらでもない 

  8人  62％      0人               5人  38％                      

 Q３、意見交換会およびテーマはどうでしたか？ 

  □よかった       □よくなかった       □どちらでもない 

  12人  92％     0人               1人   8％      

 Q４、意見交換会でご自身の考えや意見を言うことができましたか？ 

 □言えた         □言えなかった      □言わなかった 

  13人 100％     0人               0人       

Q５、次回の議会報告会にも参加したいと思いましたか？ 

  □思った         □思わなかった       

 12人  92％     0人               未回答 1人     

 【 理由・意見 】  

Q１、開催日・開催時間・場所はどうでしたか？ 

   ・日頃、考えていたことを、ざっくばらんに話せて良かった。 

 Q２、各常任委員会（総務、建設、予算決算）の報告内容はどうでしたか？ 

    ・少し早口だったと思います。（時間が限られているので、仕方ないかもしれませんが。） 

 Q３、意見交換会およびテーマはどうでしたか？ 

   ・一般市民の考えとか意見を発表できることを考えたいと思います。 

   ・レジメに記入の共通テーマの位置づけが理解できなかった。 
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    ・現行の問題の内容で良かった。 

 Q４、意見交換会でご自身の考えや意見を言うことができましたか？ 

   ・他のグループの声が大き過ぎて、聞き取りにくい。 

   ・自分なりに考えている意見を発表できた。 

 Q６、その他、市議会および報告会（内容やテーマなど）について、ご自由にご記入ください。 

   ・ごくろうさまでした。ありがとうございました。いろいろな話が聞けました。 

   ・まちづくり活動費を UP して欲しい。 

   ・旧跡市小学校の利活用としてフリースクールを開設してください。 

   ・コミュニティの活動費が欲しい。 
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第 17回 令和 6年議会報告会アンケート集計結果 

〇会 場  松平地域コミュニティ交流センター 

 〇日 時  令和 6年 5月 15日（水） 10時 00分～12時 00分 

 〇参加人員 市民 ９人 

【 アンケート集計結果  （回答者 9人） 】 

 Q１、開催日・開催時間・場所はどうでしたか？ 

  □よかった       □よくなかった       □どちらでもない 

  9人 100％      0人               0人 

 Q２、各常任委員会（総務、建設、予算決算）の報告内容はどうでしたか？ 

  □よかった       □よくなかった       □どちらでもない 

  8人 89％       0人              1人  11％                      

 Q３、意見交換会およびテーマはどうでしたか？ 

  □よかった       □よくなかった       □どちらでもない 

  8人 89％       0人              1人  11％                  

 Q４、意見交換会でご自身の考えや意見を言うことができましたか？ 

 □言えた        □言えなかった       □言わなかった 

  9人 100％     0人               0人 

 Q５、次回の議会報告会にも参加したいと思いましたか？ 

  □思った        □思わなかった        

  9人 100％     0人               

 【 理由・意見 】  

Q１、開催日・開催時間・場所はどうでしたか？ 

    ・身近な話ができた。 

 Q２、各常任委員会（総務、建設、予算決算）の報告内容はどうでしたか？ 

    ・直接聞けたので良かった。 

 Q３、意見交換会およびテーマはどうでしたか？ 

    ・治水関係の意見が多く、参考になった。 

    ・治水。  
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第 17回 令和 6年議会報告会アンケート集計結果 

〇会 場  波子地域コミュニティ交流センター 

 〇日 時  令和 6年 5月 17日（金） 13時 00分～15時 00分 

 〇参加人員 市民  6人 

【 アンケート集計結果  （回答者  4人） 】 

 Q１、開催日・開催時間・場所はどうでしたか？ 

  □よかった       □よくなかった       □どちらでもない 

  2人  50%      2人  50%         0人 

 Q２、各常任委員会（総務、建設、予算決算）の報告内容はどうでしたか？ 

  □よかった       □よくなかった       □どちらでもない  

  1人  25％      ０人                3人  25％       

 Q３、意見交換会およびテーマはどうでしたか？ 

  □よかった       □よくなかった       □どちらでもない 

4人 100％      ０人                0人 

 Q４、意見交換会でご自身の考えやとができましたか？ 

 □言えた        □言えなかった       □言わなかった 

4人 100％      ０人                0人 

 Q５、次回の議会報告会にも参加したいと思いましたか？ 

  □思った        □思わなかった  

 4人 100%      0人                

 【 理由・意見 】  

Q１、開催日・開催時間・場所はどうでしたか？ 

   ・平日の日中開催に疑問があります。 

・仕事を持っているので、夕方の方が良かった。 

・どこへでも行けるので調整して参加できる。 

Q２、各常任委員会（総務、建設、予算決算）の報告内容はどうでしたか？ 

   ・分かりやすかった。 

・専門用語での説明なので分かりにくいと思った。 
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 Q３、意見交換会およびテーマはどうでしたか？  

   ・地域医療のテーマは、良かったと思いました。 

   ・良いテーマでした。 

・いろいろな意見が聞けて良かった。 

 Q４、意見交換会でご自身の考えや意見を言うことができましたか？ 

   ・とても良かったです。 

   ・言いたいことが言えました。 

・議会報告会のその分を、次の報告会で聞けたら良いと思う。 

 Q６、その他、市議会および報告会（内容やテーマなど）について、ご自由にご記入ください。 

   ・相談できるが、それを実行して欲しいです。 
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第 17回 令和 6年議会報告会アンケート集計結果 

〇会 場  波積地域コミュニティ交流センター 

 〇日 時  令和 6年 5月 18日（土） 10時 00分～12時 00分 

 〇参加人員 市民 8人 

【 アンケート集計結果  （回答者  4人） 】 

 Q１、開催日・開催時間・場所はどうでしたか？ 

  □よかった       □よくなかった       □どちらでもない 

  3人  75%      0人               0人               未回答 1人 

 Q２、各常任委員会（総務、建設、予算決算）の報告内容はどうでしたか？ 

  □よかった       □よくなかった       □どちらでもない 

  2人  50%      0人               2人  50% 

Q３、意見交換会およびテーマはどうでしたか？ 

  □よかった       □よくなかった       □どちらでもない 

  3人  75%      0人               1人  25% 

 Q４、意見交換会でご自身の考えや意見を言うことができましたか？ 

 □言えた       □言えなかった       □言わなかった 

  3人  75%      0人               1人  25% 

Q５、次回の議会報告会にも参加したいと思いましたか？ 

  □思った        □思わなかった       

  3人  75%      0人               未回答 1人 

【 理由・意見 】  

Q１、開催日・開催時間・場所はどうでしたか？ 

   ・話しやすかった。 

   ・農繫期なので（田植え）、６月が理想。 

・日曜日の開催はどうか？可能なら日曜日開催が良い。 

 Q３、意見交換会およびテーマはどうでしたか？  

   ・意見を言えた。 

・もう少し参加者が増えれば、活発になると思います。 
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 Q４、意見交換会でご自身の考えや意見を言うことができましたか？ 

   ・言いたいことが言えたことが、まだ言いたいことがある。 

・内容、その他の件についても分かりやすく説明されて理解できたため。 

 Q６、その他、市議会および報告会（内容やテーマなど）について、ご自由にご記入ください。 

   ・もう少し時間があれば良い。 

・議員の皆さんは、市民のため一生懸命頑張っておられる姿が感じられ、大変良かった。 

・波積地区の県道整備（笹山宅前）。 

 

  



19 

 

第 17回 令和 6年議会報告会アンケート集計結果 

〇会 場  嘉久志地域コミュニティ交流センター 

 〇日 時  令和 6年 5月 18日（土） 13時 30分～15時 30分 

 〇参加人員 市民 4人 

【 アンケート集計結果  （回答者 ４人） 】  

 Q１、開催日・開催時間・場所はどうでしたか？ 

  □よかった       □よくなかった       □どちらでもない 

  0人            2人  50%         1人  25%          未回答 1人 

 Q２、各常任委員会（総務、建設、予算決算）の報告内容はどうでしたか？ 

  □よかった       □よくなかった       □どちらでもない 

  1人  25%      0人               2人  50%          未回答 1人 

 Q３、意見交換会およびテーマはどうでしたか？ 

  □よかった       □よくなかった       □どちらでもない  

  3人  75%      0人               0人                未回答 1人 

 Q４、意見交換会でご自身の考えや意見を言うことができましたか？ 

 □言えた        □言えなかった       □言わなかった 

  2人  50％      １人  25％         0人                未回答 1人 

Q５、次回の議会報告会にも参加したいと思いましたか？ 

  □思った        □思わなかった       

  3人  75％      0人               未回答 1人 

【 理由・意見 】  

Q１、開催日・開催時間・場所はどうでしたか？ 

   ・玉江大会と重なっていた。 

   ・他の行事と重ならないように。 

   ・参加者が少なくて残念でした。 

 Q２、各常任委員会（総務、建設、予算決算）の報告内容はどうでしたか？ 

   ・はっきり分かりやすく。 

   ・問題点がよくわかりました。 
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 Q３、意見交換会およびテーマはどうでしたか？  

   ・特に防災について問題意識を持つことができた。 

 Q４、意見交換会でご自身の考えや意見を言うことができましたか？ 

   ・日頃から問題意識を持って生活することが大切だと思った。 

 Q６、その他、市議会および報告会（内容やテーマなど）について、ご自由にご記入ください。 

   ・参加者がもっと多くなるよう声がけしたいと思う。 
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第 17回 令和 6年議会報告会アンケート集計結果 

〇会 場  川越地域コミュニティ交流センター 

 〇日 時  令和 6年 5月 19日（日） 9時 00分～11時 00分 

 〇参加人員 市民 19人 

【 アンケート集計結果  （回答者 17人） 】 

 Q１、開催日・開催時間・場所はどうでしたか？ 

  □よかった       □よくなかった       □どちらでもない 

  3人  18％      11人  64％        3人  １8％ 

 Q２、各常任委員会（総務、建設、予算決算）の報告内容はどうでしたか？ 

  □よかった       □よくなかった       □どちらでもない 

  9人  53％      8人  47％         0人  

 Q３、意見交換会およびテーマはどうでしたか？ 

  □よかった       □よくなかった       □どちらでもない  

  11人  64％     1人   6％         5人  30％          

 Q４、意見交換会でご自身の考えや意見を言うことができましたか？ 

 □言えた         □言えなかった      □言わなかった 

  15人  88％     2人  12％         0人   

Q５、次回の議会報告会にも参加したいと思いましたか？ 

  □思った         □思わなかった       

  15人  88％     1人   6％        未回答 １人  

【 理由・意見 】  

Q１、開催日・開催時間・場所はどうでしたか？ 

  ・クリーン桜江と重なっていた。 

・クリーン桜江は通年行事ですので、その日以外での開催が望ましい。 

・クリーン桜江と同日で参加者が少なかった。 

・うちは、クリーン桜江が終わっていたので問題なかった。 

・クリーン桜江と重なった。そのため草刈り作業が延期となった。 

・クリーン桜江と重なった。平日の夕方でも良い。 
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・クリーン桜江とダブった。 

・クリーン桜江と重なっていた。 

・クリーン桜江と同じであったため、次回は日時の変更を希望する。 

・クリーン桜江日は除外して欲しい。 

 Q２、各常任委員会（総務、建設、予算決算）の報告内容はどうでしたか？ 

   ・早口だったので、もう少し分かりやすい言葉でして欲しい。 

・順位の付け方がよく分からない。 

・分かりやすかった。 

・具体的な説明が欲しい。 

 Q３、意見交換会およびテーマはどうでしたか？  

   ・次回に質問されたことに対しての回答も欲しい。 

   ・他の方の意見や考え方が聞けて良かった。 

・個人的なことで話し合いにならなかった。（反省も込めて。） 

・毎年同じような意見が多い。（対応されていない？） 

・テーマがあれば討議しやすい。 

・参加者によってテーマが偏ることが問題。 

 Q４、意見交換会でご自身の考えや意見を言うことができましたか？ 

   ・話しやすい雰囲気でした。 

・時間が足りない。自分のことだけで終えては良くない。 

・特定の方が、一方的に話をされ、総合的な意見交換会とならなかったように感じる。 

 Q６、その他、市議会および報告会（内容やテーマなど）について、ご自由にご記入ください。 

   ・聞き忘れたのですが、川越診療所の利用状況は？ 

・江津市を発展させることをもっと考えて欲しい。もっと地元を見て回って欲しい。 

・今回、発言した要望について、議会報告会（今回と同様な会）数ヵ月後に行って欲しい。 

・要望が多すぎる。最初に報告会に求めるテーマを決めていただきたい。 

要望をする場となっている。 
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第 17回 令和 6年議会報告会アンケート集計結果 

〇会 場  黒松地域コミュニティ交流センター 

 〇日 時  令和 6年 5月 19日（日） 10時 00分～12時 00分 

 〇参加人員 市民 13人 

【 アンケート集計結果  （回答者 10人） 】 

 Q１、開催日・開催時間・場所はどうでしたか？ 

  □よかった       □よくなかった       □どちらでもない 

  6人  60％      0人               4人  40％ 

 Q２、各常任委員会（総務、建設、予算決算）の報告内容はどうでしたか？ 

  □よかった       □よくなかった       □どちらでもない 

  2人  20％      0人               6人  60％        未回答  2人 

 Q３、意見交換会およびテーマはどうでしたか？ 

  □よかった       □よくなかった       □どちらでもない 

  10人 100％     0人               0人   

 Q４、意見交換会でご自身の考えや意見を言うことができましたか？ 

 □言えた        □言えなかった       □言わなかった 

  8人  80％      0人                1人  10％        未回答  1人 

 Q５、次回の議会報告会にも参加したいと思いましたか？ 

  □思った        □思わなかった       

  9人  90％     0人               未回答  1人 

【 理由・意見 】  

Q１、開催日・開催時間・場所はどうでしたか？ 

   ・地元の行事と重なっていた。 

   ・もう少し早めに日時設定をして欲しい。日時設定がしたいなら早めにして欲しい。 

   ・個人的には平日夕方が良い。 

Q３、意見交換会およびテーマはどうでしたか？ 

   ・現実的なテーマだった。 

・課題が多すぎるので、絞った方が良いと思う。 
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 Q４、意見交換会でご自身の考えや意見を言うことができましたか？ 

   ・もう少し時間があったら良い。 

   ・言いっぱなしで申し訳ない。 

 Q６、その他、市議会および報告会（内容やテーマなど）について、ご自由にご記入ください。 

   ・必ず市長に伝えてください。聞くだけの会議にならないようにお願いします。 

   ・黒松の問題は、他の地区も共通の問題。（空家・買い物・病院） 

   ・こういう会にもっと出合いたい。 
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第 17回 令和 6年議会報告会アンケート集計結果 

〇会 場  都治地域コミュニティ交流センター 

 〇日 時  令和 6年 5月 19日（日） 10時 00分～12時 00分 

 〇参加人員 市民 １2人 

【 アンケート集計結果  （回答者  11人） 】 

 Q１、開催日・開催時間・場所はどうでしたか？ 

  □よかった       □よくなかった       □どちらでもない 

  8人  73％      0人               3人  27％  

 Q２、各常任委員会（総務、建設、予算決算）の報告内容はどうでしたか？ 

  □よかった       □よくなかった       □どちらでもない 

  4人  36％      1人   9％         5人  46％        未回答  1人 

 Q３、意見交換会およびテーマはどうでしたか？ 

  □よかった       □よくなかった       □どちらでもない 

  4人  36％      0人                7人  64％         

 Q４、意見交換会でご自身の考えや意見を言うことができましたか？ 

 □言えた         □言えなかった      □言わなかった 

  9人  82％      1人   9％         1人   9％  

 Q５、次回の議会報告会にも参加したいと思いましたか？ 

  □思った         □思わなかった       

  7人  64％      3人  27％         未回答  1人 

【 理由・意見 】  

Q１、開催日・開催時間・場所はどうでしたか？ 

   ・良かったが、もっと言いたいことがあった。 

・参加人数が少ない。 

・休日に実施して頂くと参加しやすい。 

・議会終了後（閉会後）で、双方にタイムリーな時期であった。 

・休日設定は良かったと思う。 

 Q２、各常任委員会（総務、建設、予算決算）の報告内容はどうでしたか？ 
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   ・金額の根拠が分からない。 

   ・コンパクトに手際よくまとめられ分かりやすかった。 

・数字が次々出てきても、普段、聞きなれていないので分からない。 

・内容表現が難しく、ピンとこない。特に、予算決算報告は必要ないような…。 

 Q３、意見交換会およびテーマはどうでしたか？ 

   ・時間が少ない。参加者がもっと話したかった。 

   ・テーマは自由の方が良い。 

   ・意見が自由に出せる雰囲気であった。 

   ・時間が足りないので、議員はできるだけ聞くのみにして、市民に話をさせてはどうか？ 

 Q４、意見交換会でご自身の考えや意見を言うことができましたか？ 

   ・済生会について。 

   ・少子高齢化について。 

   ・小さい川への手入れ。水の問題。 

   ・地元を大切に考える。 

   ・多者の進言もあるので、時間が少ない。 

 Q６、その他、市議会および報告会（内容やテーマなど）について、ご自由にご記入ください。 

   ・通学路の白線が全て消えていて、何とかしてほしい。 

・人口減少に伴う市の対策を明確にしてもらいたい。 

・市議会の運営の見直しを要望。課題が多い中で全員質問すべき。（議員活動していますか。） 

・質問のやりとりをして欲しい。 

※当日回答書をもらっている。（2日前にもらって議論していかないと会議とならない。） 

・地元での問題等。 

・議会としてもっと積極的に市政に対しても取り組む。 

・堅苦しくない雰囲気で行われる場である方が望ましい。 

・特に参加したいとまでは思わない。 

・目的が議会報告会であれば報告のみが良い。 

市民の意見聴取であれば、それに特化したものにして欲しい。  
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第 17回 令和 6年議会報告会アンケート集計結果 

〇会 場  二宮地域コミュニティ交流センター 

 〇日 時  令和 6年 5月 19日（日） 13時 00分～15時 00分 

 〇参加人員 市民 8人 

【 アンケート集計結果  （回答者  7人） 】 

 Q１、開催日・開催時間・場所はどうでしたか？ 

  □よかった       □よくなかった       □どちらでもない 

  4人  57％      1人  14％         1人  14％        未回答  1人 

 Q２、各常任委員会（総務、建設、予算決算）の報告内容はどうでしたか？ 

  □よかった       □よくなかった       □どちらでもない 

  3人  43％      1人  14％         2人  29％        未回答  1人 

 Q３、意見交換会およびテーマはどうでしたか？ 

  □よかった       □よくなかった       □どちらでもない  

  5人  71％      0人                1人  14％        未回答  1人 

 Q４、意見交換会でご自身の考えや意見を言うことができましたか？ 

 □言えた        □言えなかった       □言わなかった 

 6人  86％      0人                0人               未回答  1人 

Q５、次回の議会報告会にも参加したいと思いましたか？ 

  □思った        □思わなかった       

  6人  86％      1人  14％         

【 理由・意見 】  

Q１、開催日・開催時間・場所はどうでしたか？ 

   ・休日で天気も良いので。 

・日曜日なので午前中か夕方が良いと思う。 

・いろいろな諸事情もあると思う。 

 Q２、各常任委員会（総務、建設、予算決算）の報告内容はどうでしたか？ 

   ・議会だよりとは別の資料が欲しい。 

   ・始まる前に退席したので分かりません。 
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・たよりは、なかなか目を通すことがないが。 

 Q３、意見交換会およびテーマはどうでしたか？ 

   ・時には雑談も良いと思う。 

 Q４、意見交換会でご自身の考えや意見を言うことができましたか？ 

   ・十分すぎるほど、言うことができた。発言を独占したかもしれない。 

   ・青山地区下水道について。 

 Q６、その他、市議会および報告会（内容やテーマなど）について、ご自由にご記入ください。 

   ・写真は載せないで欲しい。 

・二宮町の中、特に青山地区の子どもたちが多くなっていく中、青陵中に通学する歩道を拡張し

て欲しい。 

・議員の皆様とゆっくり話ができて良かった。良き会であったと思います。 

・テーマ的なものは、議員様サイドで必要な場合は、あると良いと思うが、特段することはしなくて 

も良いと思う。 
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第 17回 令和 6年議会報告会アンケート集計結果 

〇会 場  長谷地域コミュニティ交流センター 

 〇日 時  令和 6年 5月 20日（月） 18時 30分～20時 30分 

 〇参加人員 市民 １1人 

【 アンケート集計結果  （回答者  9人） 】 

 Q１、開催日・開催時間・場所はどうでしたか？ 

  □よかった       □よくなかった       □どちらでもない 

  7人  78％      ０人                1人  １1％        未回答 １人  

 Q２、各常任委員会（総務、建設、予算決算）の報告内容はどうでしたか？ 

  □よかった       □よくなかった       □どちらでもない 

  5人  56％      １人  11％         1人  11％        未回答 ２人 

 Q３、意見交換会およびテーマはどうでしたか？ 

  □よかった       □よくなかった       □どちらでもない  

  ７人  78％       0人               2人  22％ 

 Q４、意見交換会でご自身の考えや意見を言うことができましたか？ 

 □言えた        □言えなかった       □言わなかった 

 8人  89％      ０人                0人              未回答 １人  

Q５、次回の議会報告会にも参加したいと思いましたか？ 

  □思った        □思わなかった       

  8人  89％      ０人                未回答 １人  

【 理由・意見 】  

Q１、開催日・開催時間・場所はどうでしたか？ 

  ・ほとんどが昼間に出れる人ばかりなので、夜でなくても。 

 Q２、各常任委員会（総務、建設、予算決算）の報告内容はどうでしたか？ 

   ・理解までには至らない。 

 Q３、意見交換会およびテーマはどうでしたか？  

   ・意見者が偏りすぎ。 

・いろいろな話が出ました。 
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・同じテーマが多かった。 

・私の知らないことの多さに…。いろんな話が聞けて良かった。 

 Q４、意見交換会でご自身の考えや意見を言うことができましたか？ 

   ・いろんなことを知りました。 

 Q６、その他、市議会および報告会（内容やテーマなど）について、ご自由にご記入ください。 

   ・小さい地元のいろいろな意見を聞いてもらえる良い機会である。 

   ・もっと多くの人に参加して欲しいなと思いました。 

場違いの所に来てしまったと思いましたが、帰りにはたくさんの収穫があり良かったです。 
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第 17回 令和 6年議会報告会アンケート集計結果 

〇会 場  渡津地域コミュニティ交流センター 

 〇日 時  令和 6年 5月 21日（火） 13時 30分～15時 30分 

 〇参加人員 市民 18人 

【 アンケート集計結果  （回答者 17人） 】 

 Q１、開催日・開催時間・場所はどうでしたか？ 

  □よかった       □よくなかった       □どちらでもない 

  １4人  82％     0人               3人  18％ 

 Q２、各常任委員会（総務、建設、予算決算）の報告内容はどうでしたか？ 

  □よかった       □よくなかった       □どちらでもない 

  １0人  59％     2人  12％         5人  29％ 

 Q３、意見交換会およびテーマはどうでしたか？ 

  □よかった       □よくなかった       □どちらでもない  

  １0人  59％     0人               5人  29％        未回答  2人 

 Q４、意見交換会でご自身の考えや意見を言うことができましたか？ 

 □言えた         □言えなかった       □言わなかった 

  １6人  94％     1人   6％         0人 

Q５、次回の議会報告会にも参加したいと思いましたか？ 

  □思った         □思わなかった       

  １4人  82％     2人  12％        未回答  1人  

【 理由・意見 】  

Q１、開催日・開催時間・場所はどうでしたか？ 

・平日開催であったため、外出の方が多く、集まりを悪くしてすみません。 

・良かった。 

・時間帯？ 

・都合のつく時間だった。 

・時期的に仕事を休みやすいため。 

・私は良いけど、若い人は出にくい時間。 
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・女性も参加してくれた。 

・若い人の参加を望めば、土日祝日か？ 

 Q２、各常任委員会（総務、建設、予算決算）の報告内容はどうでしたか？ 

   ・形式的なものであった。 

   ・もう少し声量を大きくして聞き取りやすくして欲しかったです。 

   ・ポイントで良かった。 

 Q３、意見交換会およびテーマはどうでしたか？ 

   ・フリーテーマで良かった。 

   ・テーマを決めずに行って欲しい。 

   ・設定の理由の共有。 

   ・年代とテーマがかけ離れていたため。 

   ・問題をもう少し絞って。 

   ・女性としての意見もたくさん出てきて良かったと思う。 

   ・課題が多く難しいか？ 

 Q４、意見交換会でご自身の考えや意見を言うことができましたか？ 

   ・所属自治会の意見をしっかり聞いていただけました。 

   ・砂が飛んでくる。 

   ・意見が言いやすい雰囲気だった。 

 Q６、その他、市議会および報告会（内容やテーマなど）について、ご自由にご記入ください。 

   ・直接、議員と話す機会となった。 

   ・全て発言済み。 

   ・次回の議会報告会への参加は、どちらでもない。 

・次回の議会報告会も是非参加させていただきます。 

真剣・真摯に話を聞いていただき、ありがとうございました。 

・外灯及び防犯カメラ設置の件。 

・市職員の配置期間について、検討しては？責任感がない。（リーダーの課長の認識か？） 

アクションをしつこくしないと要望等は通らないのが残念。 
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第 17回 令和 6年議会報告会アンケート集計結果 

〇会 場  郷田地域コミュニティ交流センター 

 〇日 時  令和 6年 5月 21日（火） 18時 00分～20時 00分 

 〇参加人員 市民 4人 

【 アンケート集計結果  （回答者  4人） 】 

 Q１、開催日・開催時間・場所はどうでしたか？ 

  □よかった       □よくなかった       □どちらでもない 

  3人  75％      1人  25％         0人 

 Q２、各常任委員会（総務、建設、予算決算）の報告内容はどうでしたか？ 

  □よかった       □よくなかった       □どちらでもない 

  3人  75％      0人               1人  25％         

 Q３、意見交換会およびテーマはどうでしたか？ 

  □よかった       □よくなかった       □どちらでもない  

  4人 100％      0人               0人   

 Q４、意見交換会でご自身の考えや意見を言うことができましたか？ 

 □言えた        □言えなかった       □言わなかった 

  4人 100％      0人               0人   

Q５、次回の議会報告会にも参加したいと思いましたか？ 

  □思った        □思わなかった       

  4人 100％      0人                

【 理由・意見 】    

Q１、開催日・開催時間・場所はどうでしたか？ 

・仕事があるので、30分～1時間遅らせて欲しい。 

 Q２、各常任委員会（総務、建設、予算決算）の報告内容はどうでしたか？ 

  ・分かりやすく話してくださった。 

 Q３、意見交換会およびテーマはどうでしたか？ 

  ・普段聞けないことが分かった。 

 Q６、その他、市議会および報告会（内容やテーマなど）について、ご自由にご記入ください。 
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  ・少人数も良いかも。 

・もう少し人数が多ければ良いと思う。 

・もっとたくさんの方に参加して欲しい。 
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第 17回 令和 6年議会報告会アンケート集計結果 

〇会 場  市山地域コミュニティ交流センター 

 〇日 時  令和 6年 5月 22日（水） 10時 00分～12時 00分 

 〇参加人員 市民 ９人 

【 アンケート集計結果  （回答者 ６人） 】 

 Q１、開催日・開催時間・場所はどうでしたか？ 

  □よかった       □よくなかった       □どちらでもない        

  ３人 ３３％        0人               ２人 ２２％            未回答 ４人 

 Q２、各常任委員会（総務、建設、予算決算）の報告内容はどうでしたか？ 

  □よかった       □よくなかった       □どちらでもない 

  ５人 ５６％        0人               １人 １１％              ３人 ３３％  

 Q３、意見交換会およびテーマはどうでしたか？ 

  □よかった       □よくなかった       □どちらでもない  

  ６人 ６７％        0人               ０人                   ３人 ３３％  

 Q４、意見交換会でご自身の考えや意見を言うことができましたか？ 

 □言えた       □言えなかった       □言わなかった 

  ６人 ６７％        0人               ０人                   ３人 ３３％  

Q５、次回の議会報告会にも参加したいと思いましたか？ 

  □思った        □思わなかった       

  ５人 ５６％        0人              未回答 １人 

【 理由・意見 】  

Q１、開催日・開催時間・場所はどうでしたか？ 

 ・参加する人が少ない。 

 ・日時の設定に課題ある？ 

 Q２、各常任委員会（総務、建設、予算決算）の報告内容はどうでしたか？ 

  ・もっと平易な言葉での説明を。 

  ・のみ込めない所はありましたが…。 

 Q３、意見交換会およびテーマはどうでしたか？  
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   ・思っていたことがテーマとして取り上げられた。 

 Q６、その他、市議会および報告会（内容やテーマなど）について、ご自由にご記入ください。 

   ・参加者は少なかったが、良い会となったと思う。今回は、内容的に良かったと思った。（市全体

にかかわる内容が多かったので。） 

   ・開催告知を、ホームページやコミュニティ紙で紹介されていましたが、次回からは防災無線を

利用して周知した方が良いと思います。 

   ・議員の皆さん、ご苦労さんでした。  
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第 17回 令和 6年議会報告会アンケート集計結果 

〇会 場  谷住郷地域コミュニティ交流センター 

 〇日 時  令和 6年 5月 22日（水） 18時 30分～20時 30分 

 〇参加人員 市民 8人 

【 アンケート集計結果  （回答者  8人） 】 

 Q１、開催日・開催時間・場所はどうでしたか？ 

  □よかった       □よくなかった       □どちらでもない 

  7人  87％      0人               1人  13％         

 Q２、各常任委員会（総務、建設、予算決算）の報告内容はどうでしたか？ 

  □よかった       □よくなかった       □どちらでもない 

  3人  37％      1人  13％         4人  50％         

 Q３、意見交換会およびテーマはどうでしたか？ 

  □よかった       □よくなかった       □どちらでもない  

  5人  62％      0人               2人  25％        未回答  1人 

 Q４、意見交換会でご自身の考えや意見を言うことができましたか？ 

 □言えた        □言えなかった       □言わなかった 

 6人  74％      1人  13％         1人  13％         

Q５、次回の議会報告会にも参加したいと思いましたか？ 

  □思った        □思わなかった       

  7人  87％      1人  13％ 

【 理由・意見 】  

Q１、開催日・開催時間・場所はどうでしたか？ 

 ・時間的にちょうど良い。 

 Q２、各常任委員会（総務、建設、予算決算）の報告内容はどうでしたか？ 

  ・もう少し細かい説明を。 

  ・報告が理解できなかった。 

 Q３、意見交換会およびテーマはどうでしたか？  

   ・いろいろな意見が出て良かった。 
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 Q６、その他、市議会および報告会（内容やテーマなど）について、ご自由にご記入ください。 

   ・報告の説明についてはよく分からなかったが、要望事項は言えたので良かったです。 

   ・行政に対して早急に要望等の対応する「すぐやる課」の設置をお願いします。 

 

 


